

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

В Износковском детском саду появилась соляная комната

Тема здоровья детей актуальна во все времена, особенно сегодня, когда экологическая ситуация оставляет желать лучшего. Смог, загазованность воздуха, особенно в больших городах, зачастую приводят к значительному снижению иммунитета, заболеваниям нервной системы, дыхательных путей и др. Охрана здоровья

формируется стойкая мотивация к здоровому образу жизни. У детей улучшаются память, внимание, мышление, общее эмоциональное состояние, повышается работоспособность, уверенность в себе, стимулируются двигательные функции, снижается утомляемость т. д. А чтобы здоровье воспитанников было еще крепче, в новом

помещении создана сказочная, можно сказать, волшебная, что тоже играет немаловажную роль для ребенка.

Средства на такой современный, эффективный, а самое главное – безопасный способ оздоровления организма воспитанников детского сада были выделены из бюджета района.

Затратили около 350 тысяч рублей. Заведующая детским садом Зема Фераитовна Герасимова рассказывает, что задумка обустроить в учреждении соляную комнату появилась у нее несколько лет назад в связи с тем, что в саду было пустующее помещение. Со своей идеей она обратилась к главе администрации района, и В.В. Леонов поддержал инициативу, заложив в бюджет района средства на обустройство галогенной комнаты в 2021 году. Сейчас комната полностью готова, осталось дождаться, когда соль в комнате высохнет до конца, расставить мебель, и можно будет приступать к оздоровительным процедурам.

На сегодняшний день детский сад «Солнышко» посещают мальчишки и девчонки от полутора до семи лет в количестве 84 человек. Планируется, что за сеанс соляную комнату



Заведующая Износковским детским садом «Солнышко» З.Ф. Герасимова показывает комнату для занятий лечебной физкультурой.

детей и его укрепление является одной из основных задач каждого дошкольного и школьного учреждения.

Не секрет, что основными составляющими здорового образа жизни являются правильное питание, рациональный режим, закаливание организма, соблюдение правил личной гигиены, двигательная активность, сохранение стабильного психоэмоционального состояния. Именно эти компоненты педагоги стараются заложить в основу фундамента здорового образа жизни ребенка.

Основой работы Износковского детского сада «Солнышко» являются именно здоровьесберегающие технологии, которые применяются в различных видах деятельности. Например, обычная пальчиковая гимнастика, которую воспитанники делают ежедневно, способствует овладению навыками мелкой моторики, помогает развивать речь, повышает работоспособность коры головного мозга, а также развивает у ребенка психические процессы: мышление, внимание, память, воображение. Снимает тревожность. Ежедневно воспитанники детского сада делают дыхательную гимнастику, способствующую полноценному дренажу бронхов, очищению слизистой дыхательных путей, укреплению дыхательной мускулатуры в целом. Таким образом, осуществляется профилактика простудных заболеваний. Для сохранения зрения малышей используется гимнастика для глаз и многое другое.

Заведующая Износковским детским садом З.Ф. Герасимова уверена, что при использовании в комплексе здоровьесберегающих технологий у ребенка

учебном году в детском саду появилось еще одно полезное новшество, которому могут позавидовать даже городские детские учреждения, – это соляная комната.

Двадцать минут пребывания в ней равны двум целебным



Галотерапия – современный и прогрессивный метод профилактики и лечения.

дням, проведенным на море. Эта комната – полноценная имитация природной соляной пещеры с присущим ей микроклиматом. Стены и основание камеры покрыты слоями соли, создана специальная температура и влажность. При помощи галогенераторов в помещение подается солевой ионизированный воздух.

Пребывание в так называемой соляной пещере оказывает лечебное действие на организм: клетки дыхательных путей насыщаются кислородом, что помогает вылечить заболевания дыхательных путей, улучшается обмен веществ, снимается нервное напряжение и возбуждение, организм насыщается йодом, что крайне важно для каждого

будут посещать шесть человек вместе с воспитателем. Чтобы сделать процесс не только полезным, но и интересным для детей, комнату наполняют различными развлекательными аксессуарами и релаксационной музыкой. Пока одна группа детей будет дышать полезным воздухом в галогенной камере, другая сможет заняться лечебной физкультурой в соседнем зале – его обустроили одновременно с соляной пещерой и оснастили необходимым инвентарем – фитболами, массажерами, коврикками и пр. Теперь посещение оздоровительных процедур станет обязательным пунктом в расписании дня воспитанников детского сада.

А. БОРОНИНА.

ОБРАЗОВАНИЕ



Приоритеты в новом учебном году определены

Педагогические конференции, проводимые накануне нового учебного года, всегда одновременно праздничное и деловое мероприятие. Это встреча учителей и воспитателей после летнего перерыва, еще один взгляд на итоги минувшего периода, определение приоритетов на год предстоящий.

Накануне нового учебного года в концертном зале КСЦ «Олимп» состоялась традиционная августовская конференция педагогических работников Износковского района.

Перед началом конференции учителя, педагоги дошкольных образовательных учреждений приняли участие в работе предметных секций, где были обсуждены важные вопросы и проблемы, определены цели и задачи на новый учебный год.

В числе почетных гостей на конференции присутствовали



Работников образования приветствует глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.



Заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова с докладом «Актуальные направления трансформации образования: итоги, перспективы и новые возможности развития».

ли глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

В конференции принимали участие руководители образовательных организаций, педагоги, воспитатели. По традиции на августовском педагогическом совещании были подведены итоги прошедшего учебного года, определены приоритетные направления деятельности и задачи на перспективу.

Перед началом мероприятия присутствующим был представлен видеоролик «Наша школьная страна». С приветственным словом к работникам образования обратился глава администрации Износковского района В.В. Леонов. Он поблагодарил их за преданность профессии, любовь к детям и работе. Пожелал дальнейших творческих успехов и побед во всех начинаниях. Также педагогов поздравил глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов. От районного Совета он вручил Почетные грамоты: за многолетний добросовестный

труд и активную работу в районном Совете МР «Износковский район» депутату районного Совета В.А. Шалаеву; за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в деле обучения и воспитания подрастающего поколения директору МКОУ «ООШ» д. Ивановское В.А. Веселову.

С основным докладом «Актуальные направления трансформации образования: итоги, перспективы и новые возможности развития» выступила заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова. В своем докладе она осветила деятельность муниципальной системы образования района в 2020-2021 учебном году, подчеркнув, что она была направлена на достижение целей и решение отраслевых задач, определяемых

федеральной, региональной и муниципальной политикой в сфере образования. Были рассмотрены результаты работы всей системы образования района: это дошкольное, общее и дополнительное образование. Заведующая отделом образования остановилась и на результатах ЕГЭ, которые как раз и являются итогом деятельности любой школы и, в частности, педагогов.

Н.Я. Хохлова также подвела итоги учебного года, осветив проблемы и перспективы развития системы образования района. В частности, было сказано о том, что сегодня система образования Износковского района представлена восьмью образовательными учреждениями, в которых в новом учебном году будут обучаться и воспитываться в школах – 494 (было 470), в детских образовательных учреждениях – 144 ребенка (было 132), в школах работают 72 педагогических работника и 13 воспитателей в детских образовательных учреждениях. Также в своем докладе Надежда Яковлевна отметила, что школы района в прошлом учебном году работали по особому графику, с учетом рекомендаций по организации работы в условиях сохранения рисков распространения коронавирусной инфекции. Массовые мероприятия были отменены, но главное – традиционные занятия проводились в обычном режиме.

В школах района создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей; в двух общеобра-



Глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов (справа) вручил почетные грамоты районного Совета В.А. Веселову (слева) и В.А. Шалаеву.

зовательных организациях созданы «Точки роста», здесь был сделан ремонт помещений, получено и установлено современное оборудование, – сказала в своем докладе Надежда Яковлевна.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЗОВАНИЕ

Приоритеты в новом учебном году определены



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Очень серьезное внимание уделяется антитеррористической безопасности, проведено категорирование всех образовательных организаций, для которых с 15 января прошлого года утверждены паспорта безопасности. Практически все рекомендации в адрес образовательных организаций, благодаря выделенным администрацией района денежным средствам (более четырех миллионов рублей), до конца года были выполнены.

Положительными тенденциями муниципальной системы образования района являются: отсутствие на протяжении последних пяти лет очередности в детские сады; предоставление дошкольного образования детям, нуждающимся в коррекционном развитии; активное использование федеральной автоматизированной информационной системы при комплектовании детских садов детьми.

Одним из главных проявлений качества школьного образования являются образовательные результаты, достижение которых - итог совместных усилий ребенка, семьи, педагогов и системы образования в целом. Но особая роль школы заключается в том, чтобы ребенок мог успешно применять полученные знания в других учебных и жизненных ситуациях. Результаты государственной итоговой аттестации позволяют оценить качество результатов на финише образовательных ступеней. Сформирован список школ Российской Федерации, в которых выявлены признаки необъективности полученных результатов. Наши школы в этот список не попали.

Кроме олимпиад в течение учебного года наши ребята принимают участие и достигают высоких результатов в творческих и интеллектуальных конкурсах различного уровня. Наиболее успешными в прошедшем учебном году стали ученики и педагоги Мятлевской школы. Проводился областной конкурс на присуждение областных премий имени народного учителя РФ А.Ф. Иванова. В нем участвовала 231 школа. Этот конкурс определил рейтинг директоров общеобразовательных организаций области. Директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина вошла в пятерку лучших директоров области. В областном конкурсе «Лучшие школы Калужской области» эта

школа также вошла в пятерку лучших школ области.

В своём докладе Н.Я. Хохлова отметила директора МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишину, которая была выдвинута министерством образования и науки Калужской области



Директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина (в центре) после награждения.

разовательных организациях рассказала учитель МКОУ «Извольская ООШ» Ю.Л. Лазарева. Директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина выступила с докладом на тему «Сетевое взаимодействие школы с разными организациями дополнительного образования».

После официальной части состоялась церемония награждения лидеров образования Износковского района. За вклад в развитие системы образования в районе лучшие педагоги, воспитатели были награждены Почетными грамотами, благодарностями губернатора Калужской области, министерства образования и науки, главы администрации муниципального района и отдела образования Износковского района.

Почетной грамотой губернатора Калужской области была награждена учитель

награждены главный бухгалтер централизованной бухгалтерии отдела образования администрации МР «Износковский район» Л.И. Игнатова; директор МКОУ «Извольская ООШ» Е.А. Присягина; учитель русского языка и литературы МКОУ «СОШ» д. Хвощи Л.В. Устимова; учитель начальных классов МОУ «Износковская СОШ» Т.С. Соловьева; учитель русского языка и литературы МКОУ «Извольская ООШ» Ю.Л. Лазарева; учитель начальных классов МКОУ «ООШ» д. Ивановское Е.А. Мальцева; учитель русского языка и литературы МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» В.А. Носорева; воспитатель МКДОУ «Мятлевский детский сад» А.И. Пулукчу.

Награды отдела образования администрации МР «Износковский район» были вручены завучу МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Л.А. Прохоровой, учителю физической культуры МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Е.А. Никишину, учителю физической культуры МКОУ «Извольская ООШ» О.М. Алиевой, учителю математики МОУ «Износковская СОШ» Ю.А. Веселову, воспитателю МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко» Т.А. Рожковой, учителю биологии и химии МКОУ «ООШ» д. Ивановское В.Н. Дементьеву, учителю начальных классов МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Г.М. Черновой, учителю информатики МОУ «Износковская СОШ» А.В. Вайману, учителю математики МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.А. Левченковой, учителю иностранного языка МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Н.А. Жарковской.

В завершение хочется сказать, что стремление повысить качество образования и воспитания объединяет сегодня всех. Этого хотят родители, желая своим детям лучшего будущего. К этому стремится государство, заботясь о развитии общества и экономики.

Благодаря общим усилиям наступающий новый учебный год в Износковском районе непременно будет успешным и продуктивным. Кульминацией мероприятия стало выступление главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова, который объявил, что по результатам нового учебного года образовательным учреждениям района, добившимся самых высоких показателей в обучении, будет присуждена премия за первое, второе и третье место.

Почетной грамотой Министерства просвещения РФ награждена заведующая МКДОУ «Мятлевский детский сад» И.И. Гуменива. Почетной грамотой администрации МР «Износковский район» были



Почетной грамотой Губернатора Калужской области награждена учитель физики МКОУ «СОШ с. Шанский Завод» С.Г. Царёва (в центре).

физики МКОУ «СОШ с. Шанский Завод» С.Г. Царёва. Почетной грамотой министерства образования и науки Калужской области - учитель истории и обществознания МКОУ «СОШ с. Шанский Завод» Т.Н. Степанькова, директор МОУ «Мятлевская



Снимок на память после награждения почетной грамотой администрации МР «Износковский район».

результатов государственной итоговой аттестации за 2020-2021 учебный год» выступила заведующая районным методическим кабинетом Г.В. Матяшова. О внедрении рабочих программ воспитания, календарных планов воспитательной работы в общеоб-

СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина. Грамотой Министерства просвещения РФ награждена заведующая МКДОУ «Мятлевский детский сад» И.И. Гуменива. Почетной грамотой администрации МР «Износковский район» были

В.В. Леонова, который объявил, что по результатам нового учебного года образовательным учреждениям района, добившимся самых высоких показателей в обучении, будет присуждена премия за первое, второе и третье место.

Т. БОРИСОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Все поселения области призвали участвовать в программе инициативного бюджетирования

В течение летних месяцев депутаты фракции правящей партии в Законодательном Собрании региона контролировали ход реализации программы инициативного бюджетирования. 80 процентов проектов уже либо выполнены, либо находятся в завершающей стадии. Эту информацию 8 сентября озвучил заместитель председателя Законодательного Собрания области Александр Ефремов, открывая совещание с муниципальными районами.

- Калужская область отмечена как субъект, где реализация инициативных проектов находится на высоком уровне. Надо стремиться к тому, чтобы в каждом поселении в год хотя бы один проект был осуществлен, - отметил он.

Способствовать решению этой задачи будет инициатива председателя Законодательного Собрания Геннадия Новосельцева, который предложил увеличить финансирование программы из областного бюджета в следующем году.

В ходе совещания приводился ряд положительных примеров поддержки инициатив жителей. Село Детчино, например, в этом году ведет работы по четырем объектам. Две спортивно-игровые площадки и памятник пограничникам появятся в селе Березичский стеклозавод Козельского района.

- Там, где еще вчера был пустырь, сейчас зоны отдыха, - отметил Александр Ефремов.



Благоустройство территорий в МО СП «Деревня Людково».

Опытom своей работы поделились главы администраций нескольких районов.

- Жителям приятно видеть плоды своего труда. Например, в Мосальске после проведения работ по благоустройству каскада прудов это место вновь стало любимым мосальчанами, - подчеркнул глава администрации района Алексей Кошелев.



Благоустройство родника в д. Речицы.

В Износковском районе в текущем году все десять поселений приняли участие в программе.

- За каждым объектом закреплены кураторы из депутатского корпуса районного Совета и сельских дум, - рассказал глава администрации Владимир Леонов.

Сухиничский район - рекордсмен по количеству объектов. Шестнадцать общественно значимых объектов там построены в прошлом году, одиннадцать - в текущем. В стадии завершения еще десять объектов. В программе участвуют все поселения муниципалитета.

Подводя итоги обсуждения, Александр Ефремов отметил:

- В текущем году в программе участвуют 214 муниципальных образований области с общим объемом финансирования проектов более 200 миллионов рублей. За последние годы мы существенно улучшили облик наших населенных пунктов. Вся эта работа - в первую очередь, забота о людях.

А. ЕФИМОВА

(на фото примеры благоустроенных территорий).

ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА

Труд их важен и опасен

Газ — это источник тепла и энергии для многих людей. Сегодня невозможно представить нашу жизнь без него — «голубая конфорка» изменила быт, условия жизни людей. Во многие дома жителей Износковского района уверенно вошел «его величество» природный газ. Голубой огонёк зажегся не только в райцентре, но и в сельских поселениях района. На сегодняшний день в районе газифицирована 1561 единица жилого фонда. И работы в этом направлении продолжают.

Безопасность, ответственность и качество — вот три составляющие, на которых держится стабильная деятельность Износковского газового участка, обслуживающего всё газовое хозяйство Износковского района.

Надо сказать, газовики стараются не просто своевременно и качественно выполнять свою работу, но и обеспечивать безопасность. Все газопроводы, котлы, плиты, газовое оборудование необходимо обслуживать. Работы хватает. Но самое главное, что работникам газовой службы доверяют, ведь за дело берутся специалисты с высоким профессиональным уровнем.

Основная задача предприятия — обеспечение бесперебойного и



Работники Износковского газового участка.

безаварийного газоснабжения потребителей. Здесь с максимальной ответственностью и щепетильностью подходят к решению любого вопроса.

На сегодняшний день важной темой является подготовка к зиме. И эти работы выполнены почти на 100 процентов. А ведь готовность к отопительному сезону — это настоящий экзамен на прочность для всего коллек-

тива. Самому тщательному обследованию подвергаются вводы инженерных коммуникаций, противопожарное состояние всех объектов газового хозяйства и многое другое. И за всей этой работой стоит напряженный и самоотверженный труд.

Насыщенные трудовые будни не мешают работникам газовой службы поддерживать порядок и добавлять новые эстетичные

нотки в благоустройство производственной территории. Яркие цветы и оригинальные клумбы — «фишка» постоянная, а благоустройство — дело общее. Аккуратно подстриженный газон, со вкусом разбитые клумбы со множеством цветов создают особую ауру. Прекрасно дополняют вид малые архитектурные формы. И заслуга в этом всего коллектива. Сегодня Износковский газовый участок — это современный объект, куда приятно входить каждому: и работникам, и клиентам.

Во внутреннем оборудовании помещения также предусмотрено все для того, чтобы работникам было удобно и комфортно здесь находиться.

Газ — продукт специфический, работа с ним требует высокого профессионализма и большой ответственности. Поэтому к подбору кадров руководством предприятия подходит скрупулёзно. Результатом такого подхода к формированию штата сотрудников являются их высокая квалификация, опыт и сплочённость коллектива.

Успехи и достижения работни-

ков газового участка отмечены на разных уровнях. В этом году Доску почёта Износковского района украсила фотография водителя — слесаря АВП С.В. Прокофьева. Он же занесен на Доску почёта филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово.

Благодарностью руководства АО «Газпром газораспределение Калуга» отмечен водитель Е.П. Катков. Грамотами МР «Износковский район» награждены слесарь АВП С.С. Сергеев и слесарь АВП А.Ф. Солянов.

Коллектив газового участка из 25 человек возглавляет начальник Е.П. Оськина. Ее деловые и личностные качества помогают в решении многих возникающих проблем и способствуют сплочению коллектива. Не забывают работники Износковского газового участка и своего бывшего руководителя М.Н. Шевелеву, внесшую неоценимый вклад в развитие предприятия.

Когда в коллективе есть корпоративный дух, когда каждый готов подать руку помощи товарищу, сомневаться в достижении новых трудовых результатов не приходится.

В. КУЗНЕЦОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужской области одобрены инфраструктурные кредиты на строительство канатной дороги в Калуге и модернизацию общественного транспорта в Обнинске

9 сентября в формате видеоконференции губернатор области Владислав Шапша принял участие в заседании президиума Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации.

Совещание прошло под руководством заместителя председателя Правительства России Марата Хуснуллина. В мероприятии также участвовали секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, сопредседатель Центрального штаба ОНФ Елена Шмелева, руководители федеральных министерств и ведомств, главы субъектов.

Ключевыми темами обсуждения стали поручения Президента России Владимира Путина о капитальном ремонте школ и предоставлении регионам инфраструктурных кредитов.

«Президентом поставлена задача построить не менее 1300 школ, отремонтировать 7300 учебных заведений до 2026 года. Кроме ремонта надо активно заниматься оснащением школ и приведением их в порядок», — сказал Марат Хуснуллин.

Заместитель председателя Правительства России отметил, что в настоящее время продолжается работа по исполнению другого поручения главы государства о предоставлении регионам инфраструктурных кредитов. «Мы имеем

лимит — 500 млрд. рублей до 2024 года. И еще 500 млрд. рублей — с 2024 по 2026 годы. Это кредиты, которые будут выдаваться регионам под три процента годовых. В итоге у нас более триллиона рублей. Мы должны отобрать проекты, которые дают максимальный эффект для развития региона, создают рабочие места, позволяют строить жилье, привлечь максимальное количество внебюджетных ресурсов», — пояснил он.

Владислав Шапша представил на рассмотрение президиума Правительственной комиссии три проекта, которые позволят развивать жилищное строительство и улучшать качество городской среды в регионе.

«Мы предлагаем рассмотреть три проекта с использованием инфраструктурных кредитов. В общей сложности на улучшение городской среды, обновление муниципального транспорта и повышение качества медицинского обслуживания мы привлечем более 11 млрд. рублей. Из них бюджетные кредиты в случае одобрения составят 2 млрд. 882 млн. рублей.

Первый проект — канатная дорога, которая должна связать две

части Калуги, разделенные рекой Окой. Второй — модернизация общественного транспорта в Обнинске. Средства планируется направить на приобретение 100 газомоторных автобусов. Доля внебюджетных инвестиций здесь составит 77 процентов. Третий — строительство современной межрайонной больницы в Козельске. Создание больницы на две трети будет оплачено из внебюджетных источников. При принятии положительного решения по кредитам мы готовы приступить к воплощению проектов уже в следующем году», — сказал губернатор.

Решением комиссии два проекта — строительство канатной дороги и модернизация общественного транспорта — одобрены, по строительству современной межрайонной больницы в Козельске получено предварительное одобрение.

«Калужская область активно начинайте работать», — поручил заместитель председателя Правительства России руководству региона.

Отдельное внимание в ходе заседания Марат Хуснуллин уделил вопросу реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. «Президент на съезде партии «Единой России» озвучил инициативу о продлении этой программы. Мы начинаем новый этап. Принято решение, что жилье, признанное аварийным до 1 января 2021 года, мы включаем в отдельную программу. На это выделяется 45 млрд. рублей», — отметил он.

В настоящее время в Калужской области реализация программы переселения граждан из жилищного аварийного фонда идет с опережением графика: рассчитанная до 2025 года, она завершится в 2023 году. Переселено 1129 человек из 18 000 кв. м. жилого фонда.

Справочно:

В 2021 году в ходе оглашения послания Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин отметил, что регионы смогут получать кредиты под три процента годовых для развития инфраструктуры.

«Мы предоставим субъектам РФ принципиально новый инструмент развития — так называемые инфраструктурные бюджетные кредиты по ставке не более трех процентов годовых и сроком погашения 15 лет», — сказал президент.

Денежные средства, привлеченные под облигации, будут выдаваться на инфраструктуру для жилищного строительства и формирования городской среды на срок до 15 лет под льготную ставку.

Инфраструктурные и бюджетные кредиты будут предоставляться под контролем Федерального казначейства и только под конкретные проекты, прошедшие детальную экспертизу на федеральном уровне.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



МОМВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» НАПОМИНАЕТ

Контроль за пребыванием и проживанием иностранных граждан

Отделение по вопросам миграции МОМВД России «Юхновский» предоставляет государственные услуги в сфере миграции иностранным гражданам и лицам без гражданства, а также исполняет функцию контроля и надзора за соблюдением положений миграционного законодательства.

Основными целями въезда иностранных граждан на территорию Российской Федерации являются работа, частная цель въезда, получение гражданства РФ.

Прибывшие иностранные граждане, не зависимо от цели въезда, должны встать на миграционный учет в течение семи рабочих суток с момента прибытия. Обязанность постановки иностранного гражданина на миграционный учет, в соответствии с миграционным законодательством, возложена на принимающую сторону (как правило, это гражданин России, к которому прибыл иностранный гражданин). Информация о каждом иностранном гражданине, поставленном на миграционный учет, фиксируется и

в течение суток вносится в центральную базу данных учета иностранных граждан.

Сотрудники отделения по вопросам миграции совместно с УУП МОМВД России «Юхновский» осуществляют контроль не только за пребыванием и проживанием иностранных граждан в Российской Федерации, но и за их трудовой деятельностью.

Кроме этого, сотрудниками на постоянной основе ведется работа по выявлению фактов фиктивной постановки на миграционный учет по месту жительства и по месту пребывания иностранных граждан, т.е. преступлений, предусмотренных ст. ст. 322.2 и 322.3 УК РФ,

Анализ практики показал, что постановка на миграционный учет иностранных граждан происходит по просьбе третьих лиц, зачастую за денежное вознаграждение.

Уважаемые граждане! Действуя в чьих-то интересах, вы в первую очередь подталкиваете себя на нарушение закона.

Сотрудниками отделения по вопросам миграции МОМВД России «Юхновский» совместно с УУП МОМВД России «Юхновский» осуществляется контроль за пребыванием, проживанием иностранных граждан в Российской Федерации и за их трудовой деятельностью.

Многие работодатели (физические и юридические лица) предпочитают использовать труд иностранных работников (которые им обходятся часто дешевле, чем привлечение граждан РФ) нелегально, без оформления соответствующих документов, что является прямым нарушением закона. В связи с этим при привлечении иностранной рабочей силы работодателям не стоит забывать о соблюдении миграционного законодательства.

Для того чтобы иностранный гражданин, прибывший в Россий-

скую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, осуществлял трудовую деятельность на территории Российской Федерации, ему необходимо оформить разрешение на работу – патент.

Патент – документ, подтверждающий в соответствии с настоящим Федеральным законом от 21.06.2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан» право иностранного гражданина, прибывшего в РФ в порядке, не требующем получения визы, за исключением отдельных категорий иностранных граждан в случаях, предусмотренных настоящим ФЗ, на временное осуществление на территории субъекта РФ трудовой деятельности.

Уважаемые работодатели! Нанимая на работу иностранного гражданина, не забывайте об оформлении разрешения на работу для иностранных граждан.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ СООБЩАЕТ

Коллекторы нарушили ваши права? Пишите жалобу в Службу судебных приставов

Управление Федеральной службы судебных приставов по Калужской области напоминает гражданам, что в случаях нарушения коллекторами и микрофинансовыми организациями действующего законодательства жители региона могут обратиться в ведомство с соответствующей жалобой.



По закону заниматься взысканием долгов могут только внешние в специальный реестр агентства, перечень которых ведет Федеральная служба судебных приставов (fssp.gov.ru/gosreestr_jurlic).

Коллекторские агентства не имеют права публиковать информацию о должнике в социальных сетях, звонить на рабочие номера телефонов, приходить на работу и общаться с род-

ственниками и коллегами должника. По закону напоминать о возвращении долга коллектор имеет право не более одного раза в день с 8 утра до 22 часов, и не чаще двух раз в неделю. Запрещены любые физические действия в отношении должников, угрозы, в том числе через Интернет. Нельзя скрывать телефонный номер, а также звонить с номеров, не принадлежащих кредитуру или коллектору. Перед началом каждого контакта с должником коллектор обязан представиться и сообщить название коллекторского агентства.

При совершении любых неправомерных действий со стороны коллекторских организаций рекомендуем жителям Калужской области сделать следующее:

1. Зафиксируйте правонарушение посредством видео-аудиозаписи, фотографий текстовых сообщений, детализации телефонных разговоров или другим доступным для вас способом. По возможности укажите дату и время совершения противоправных действий со стороны сотрудников коллекторских агентств.

2. Сообщите об указанных фактах в УФССП России по Калужской области, приложив к своему обращению документы и материалы, содержащие, в том числе, сведения о ваших долговых обязательствах, наименования коллекторской организации, данные лиц, которые осуществляли с вами взаимодействие, ваши полные контактные данные для связи.

Обратиться в УФССП по Калужской области можно одним из следующих способов: посредством письменного обращения; через интернет-приемную на официальном сайте Управления (r40.fssp.gov.ru). Контактный телефон: 8(4842) 54-08-87.

Мобильное приложение ФССП – удобно, просто и надежно

УФСПС России по Калужской области напоминает, что абсолютно любой житель региона может проверить себя на предмет наличия или отсутствия задолженностей в электронном сервисе «Банк данных исполнительных производств» в дистанционном режиме.

Специально для удобства граждан службой разработано приложение для мобильных устройств с операционными системами Android, IOS и Windows Phone, найти и установить которое можно в соответствующих «магазинах» приложений, набрав в поиске «ФССП». Приложение является абсолютно бесплатным.

Чтобы узнать о задолженности, необходимо ввести в окне поиска фамилию, имя, отчество и дату рождения физического лица, либо название и адрес организации, либо номер



исполнительного производства. В случае наличия задолженности, на экране отразится вся необходимая информация о возбужденном исполнительном производстве, включая контактный номер телефона судебного пристава-исполнителя, вид исполнительного документа, его номер, наименование органа, выдавшего исполнительный документ, и сумма непогашенной задолженности.

Калужские судебные приставы рекомендуют гражданам также оформить подписку на электронный сервис, ведь в этом случае информация о возбужденных в отношении вас исполнительных производствах будет приходить в оперативном режиме.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

Примите поздравления!

12 сентября свой юбилей отметила **Любовь Григорьевна БЛИНОВА.**

С этой датой её поздравляют администрация и депутаты МО СП «Село Лынозавод»:

Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет — значения не имеет.
Так оставайся бодрой, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет!
Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГБУЗ КО «ЦМБ №4» Участковая больница Износковского района сообщает, что с 27.09.2021 по 01.10.2021 г. планируется работа передвижного маммографического комплекса. Обследованию подлежат женщины старше 40 лет. Запись производится в регистратуре по телефону: 8(48449)45-1-00. При себе иметь паспорт РФ, СНИЛС и полис ОМС.

● КУПЛЮ ГРИБ ЧАГА! Тел. 8-910-607-78-68.

● КУПЛЮ ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ОВЕЦ. Тел. 8-915-556-57-39.

● КУПЛЮ ЯБЛОКИ на переработку. п. Мятлево. Тел. 8-910-868-52-84.

Межрайонный отдел надзорной деятельности сообщает

Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов в соответствии с поручением МЧС России сообщает, что в сети интернет имеется интернет портал «Интерактивная пожарно-техническая выставка» (<https://vlplo.rf>). Данный портал является универсальным проектом, ориентированным на максимально широкую аудиторию, которая включает как население, так и специалистов в области пожарной безопасности, сочетает в себе функции информационного и образовательного портала, а также справочного сервиса.

А. ФЕДОРОВ, старший инспектор отдела, капитан внутренней службы.

КАЛУГАСТАТ ИНФОРМИРУЕТ

Об изменении потребительских цен на товары и услуги в Калужской области в августе 2021 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Калужской области в августе 2021 года по отношению к июлю составил 99,8%, Брянской и Орловской – 100,4%, Тульской – 100,3%, Смоленской области – 100,2%. По отношению к декабрю 2020 года индекс потребительских цен по Калужской области составил 104,6%, Орловской – 105,1%, Брянской и Тульской – 104,6%, Смоленской области – 104,2%.

Индекс потребительских цен на продовольственные товары за август 2021 года по отношению к июлю составил 98,9%, по отношению к декабрю 2020 года – 104,2%. В течение месяца снизились цены на плодовоовощную продукцию, включая картофель на 11,3%, яйца – на 7,9%, муку – на 2,6%, консервы фруктово-ягодные – на 2,4%, консервы овощные – на 1,5%, молоко и молочную продукцию – на 1,2%, чай, кофе, какао – на 0,7%, рыбопродукты, хлеб и хлебобулочные изделия, макаронные и крупяные изделия – на 0,5%. Повысились в течение месяца цены на маргарин и маргариновую продукцию на 3%, напитки безалкогольные – на 2,2%, масло и жиры – на 1,7%, мороженое – на 1,4%, сыр, кондитерские изделия – на 1,3%, варенье, джем, повидло, мед – на 1%, в общественном питании – на 0,8%, сахар, соль, специи, концентраты – на 0,6%.

Индекс потребительских цен на непродовольственные товары за август 2021 года по отношению к июлю составил 100,5%, по отношению к декабрю 2020 года – 106,3%. В течение месяца выросли цены на средства связи на 5,3%, бумажно-беловые товары – на 4,6%, спички – на 4,1%, персональные компьютеры – на 1,6%, товары для садоводства – на 1,4%, стеклянную посуду, электротовары и другие бытовые приборы, топливо моторное – на 1,3%, галантерею, металлическую посуду и металлические предметы домашнего обихода – на 1,1%, легковые автомобили – на 0,9%, фарфоро-фаянсовую посуду, печатные издания, медикаменты – на 0,7%, ковры и ковровые изделия, часы – на 0,5%. Снизились в течение месяца цены на строительные материалы – на 4,2%, моющие и чистящие средства – на 2,7%, парфюмерно-косметические товары – на 1%, телерадиотовары – на 0,3%, мебель – на 0,1%.

По услугам индекс потребительских цен и тарифов за август 2021 года по отношению к июлю составил 100,1%, по отношению к декабрю 2020 года – 102,5%. Выросли в течение месяца цены на проезд в поездах дальнего следования на 5,1%, услуги гостиниц и прочих мест проживания – на 3,6%, услуги автомобильного транспорта – на 0,6%, фотоателье – на 0,5%, услуги банков – на 0,4%; медицинские услуги – на 0,1%. Снизились в течение месяца цены на услуги в сфере зарубежного туризма на 0,6%.

Коллектив МКУ «Культура, спорт и туризм» МР «Износковский район» выражает искренние соболезнования директору детской школы искусств Леоновой Ирине Эдуардовне в связи со смертью её матери **ТРУШИНОЙ Валентины Ивановны.**

Выражаем искренние соболезнования директору школы искусств Леоновой Ирине Эдуардовне в связи со смертью её матери **ТРУШИНОЙ Валентины Ивановны.**

Коллектив Износковской детской школы искусств.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района «Износковский район»
Главный редактор **Т.Б. Шишкова**

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ